

Гастроли на берегу океана

Иркутский музыкальный театр едет во Владивосток.

Уже в девятый раз зрители из Владивостока будут смотреть спектакли с берегов Байкала. 1 июля Иркутский областной музыкальный театр им. Н.М. Загурского открывает гастроли на сцене Академического краевого драматического театра им. М. Горького. В это время в здании театра будет работать Бурятский государственный академический театр оперы и балета.

По словам заведующей литературной частью театра Людмилы Негоды, в последний раз коллектив выступал во Владивостоке пять лет назад. Откроет гастроли гала-концерт «Мы с берегов Байкала», где будут представлены отрывки из лучших спектаклей театра.

– Нас всегда хорошо принимали во Владивостоке, – отметила Людмила Негода. – Но за пять лет, конечно, изменилась репертуарная афиша. Кроме того, значительно обновился состав – в труппу пришли молодые талантливые артисты. Поэтому владивостокской публике придется заново знакомиться с театром, ведь идет закономерная смена поколений. Но мы в себе уверены, потому что бережем свои традиции, сохраняем классическую оперетту, ставим рок-оперы, яркие мюзиклы и балеты.

В гастрольной афише более интересные премьеры последних лет. Кстати, один спектакль жители Владивостока увидят даже раньше иркутян. Это опереточная классика «Граф Люксембург» Франца Легара в постановке известного петербургского режиссера Сусанны Цирюк. Кроме того, на берегах океана будут представлены «Летучая мышь» Иоганна Штрауса в постановке народного артиста РФ, советника президента Юрия Лаптева и «Белая акация» Исаака Дунаевского в постановке режиссера Натальи Печерской.

Иркутяне покажут на гастролях мировые и всероссийские премьеры. Среди них рок-мюзикл «Русский фантом» по мотивам романа Алексея Толстого «Гиперболоид инженера Гарина», который выдвигался на Национальную театральную премию «Золотая маска»; мюзикл «Бонни и Клайд» французского композитора Бернара Поли в постановке Александра Бонштейна, посвященный Году Франции в России. По просьбе зрителей в гастрольную афишу включена легендарная рок-опера Алексея Рыбникова «Юнона» и «Авось».

Русская классика будет представлена мюзиклом «Сватовство по-московски» по мотивам комедий Александра Островского. Зарубежная – мюзиклом «В джазе только девушки». Владивосток увидит и яркий мюзикл «Прелести измены». Еще о любви будут петь в водевиле «Коммуна «Любовь», или «2+2» композитора Марка Самойлова по мотивам пьесы Валентина Катаева «Квадратура круга».

И, конечно, театр представит балетное искусство постановкой «Пер Гюнт». Автором либретто выступила лауреат Международного и Всероссийского конкурса хореографов Людмила Цветкова. Завершат гастроли иркутяне 30 июля гала-концертом «До новых встреч!»

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

